



Двое сотрудников полиции признаны виновными в превышении должностных полномочий

Собранные Краснотурьинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум сотрудникам полиции отделения патрульно-постовой службы отдела полиции №32 ММО МВД РФ «Краснотурьинский» Дмитрию М. и Михаилу Ж.

Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п."а" ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2011 года обвиняемые, являясь полицейскими патрульно-постовой службы полиции указанного межмуниципального отдела, доставили в отдел полиции, расположенный в городе Карпинске, мужчину, который находился в состоянии алкогольного опьянения и нарушал общественный порядок.

После составления административного протокола сотрудники полиции на почве личных неприязненных отношений избили потерпевшего, причинив ему множественные удары руками и ногами, а также применив в отношении него электрошоковое устройство.

При вынесении приговора суд учел просьбу потерпевшего не лишать подсудимых свободы, а также смягчающие обстоятельства – наличие у обоих подсудимых несовершеннолетних детей.

По результатам рассмотрения уголовного дела в суде Дмитрию М. назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года, а Михаилу Ж. - в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 1,5 года. Кроме того, обоим подсудимым запрещено занимать должности в органах внутренних дел, связанных с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций сроком 3 года.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

06 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829609>